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LICEUL DE INFORMATICĂ „GRIGORE C. MOISIL“ IAŞI

Concursul de Informatică “Urmaşii lui Moisil”, ediţia a VI-a

25 martie 2006

Clasa a IX-a

Problema 1 – Spioni în formare...





100 puncte

Elevii unei şcoli de spionaj descoperă pe parcursul unei misiuni de pregătire o serie de documente secrete codificate. La o prima analiză a acestora, elevii observă că toate documentele sunt formate din numere de aceeaşi lungime (cu acelaşi număr de cifre). Într-o etapă ulterioară a analizei documentelor ei identifică o anumită cifră imprimată întotdeauna diferit faţă de celelalte. Presupunerea lor logică este aceea că  doar numerele care conţin acea cifră au o anumită semnificaţie pentru interpretarea finală. După ce extrag numerele respective, sesizează că o anumită cifră nu se găseşte în nici unul din aceste numere. La pasul următor, elevii trebuie să afle câte astfel de numere posibile există, pentru a aprecia corect puterea de calcul necesară interpretării acelui cod.

Cerinţă:

Scrieţi un program care citeşte dintr-un fişier de intrare numărul n şi cifrele a şi b, şi determină numărul de numere de n cifre care conţin cifra a şi care nu conţin cifra b.

Date de intrare:

Fişierul de intrare spioni.in conţine pe o singură linie numărul n de cifre precum şi cifrele a şi b, separate între ele prin câte un spaţiu.

Date de ieşire:

Fişierul de ieşire spioni.out conţine numărul de numere de n cifre care conţin cifra a şi care nu conţin cifra b.

Restricţii:
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a, b – cifre distincte în sistemul zecimal

Exemplu:

	spioni.in
	spioni.out
	explicaţie

	2  3  4
	16 
	Există 16 numere de 2 cifre care conţin cifra 3 şi nu conţin cifra 4:

13, 23, 30, 31, 32, 33, 35, 36, 37, 38, 39, 53, 63, 73, 83, 93


Timp maxim de execuţie/test: 1 secundă.
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